Oprichting Vereniging Scouting Reeuwijk
Hierbij roept het bestuur van scouting Reeuwijk u als lid van de groep op voor de algemene ledenvergadering.

Deze zal plaatsvinden op 13-11-2007 in “De Opkomst” te Reeuwijk, aanvang 20.00 uur. Tijdens deze vergadering zal het voorstel tot omzetting van de groep in een vereniging met volledige rechtsbevoegdheid centraal staan.

De agenda van de vergadering luidt als volgt:

1. Opening vergadering

2. Introductie voorstel tot omzetting

3. Voordelen en gevolgen omzetting

4. Vragenronde

5. Stemming besluit omzetting en benoeming bestuursleden

6. Wat verder ter tafel komt

7. Sluiting vergadering

Mocht u documenten willen inzien dan kan dit op http://www.scoutingreeuwijk.nl/images/stories/Diversen/conceptakte_van_oprichting_vereniging_scouting_reeuwijk.doc
Zijn er van te voren toch vragen dan kunt u deze mailen naar info@scoutingreeuwijk.nl  of contact opnemen met René Groenendijk (tel. 0172-218185).

Met vriendelijke groet,

René Groenendijk

Achtergrond van de herstructurering.
In de huidige organisatie van scouting Nederland maken de groepen deel uit van scouting Nederland. De belangrijkste redenen van de herstructurering zijn de juridische nadelen die aan de huidige opzet van scouting Nederland kleven, zoals:

· De groepen maken weliswaar deel uit van scouting Nederland echter juridisch gezien zijn de groepen mogelijk te kwalificeren als informele verenigingen. Een zeer vervelend kenmerk van een informele vereniging is het feit dat de leden van het bestuur (en zij die feitelijk leiding geven) naast de vereniging aansprakelijk zijn. Het vorenstaande kan zeer verstrekkende gevolgen hebben die zeker in een vrijwilligersorganisatie onacceptabel zijn. Echter, ook als de kwalificatie informele vereniging nDit e-mail adres is beschermd door spambots, u heeft Javascript nodig om dit onderdeel te kunnen bekijken iet opgaat is er een aansprakelijkheidsprobleem. Nu de groepen zelf geen rechtspersoonlijkheid hebben is scouting Nederland en daarmee (indirect) alle groepen aansprakelijk voor calamiteit binnen één (of meer) van de groepen. In een tijd waarin de maatschappij verjuridiseerd wordt de noodzaak om dit probleem aan te pakken steeds belangrijker.
· De groepen kunnen zelf geen eigendommen hebben (juridisch gezien) zoals een pand en materialen.
Bovengenoemde nadelen en gevolgen zijn relatief eenvoudig te voorkomen door te werken met een rechtspersoon (bijvoorbeeld een vereniging). Een rechtspersoon is een zelfstandige drager van rechten en plichten in het rechtsverkeer. De vereniging als meest democratische rechtsvorm past het beste in een organisatie als scouting Nederland. Vanzelfsprekend is gekozen voor de rechtsvorm vereniging met volledige rechtsbevoegdheid.
